



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

法制新闻报道国际研讨会在西安举行

<http://www.fristlight.cn> 2005-12-05

[作者] 刘民安

[单位] 陕西日报

[摘要] 2005年12月3日至4日，由西北政法学院与国际新闻组织英特新闻（Internews）联合主办的“法制新闻报道国际研讨会”在陕西宾馆举行。西北政法学院副院长贾宇教授、英特新闻中国区主任郭汤姆（TomKellogg）先生、陕西省记协主席尹维祖在开幕式上讲话。这次研讨会的主题是“构建传媒与司法的和谐关系”。会议就构建传媒与司法的和谐关系、媒体案件报道的自律规则、案件报道的法律与道德、舆论监督与司法独立等问题进行了较为深入的探讨。

[关键词] 法制新闻;西安;西北政法这学院

2005年12月3日至4日，由西北政法学院与国际新闻组织英特新闻（Internews）联合主办的“法制新闻报道国际研讨会”在陕西宾馆举行。西北政法学院副院长贾宇教授、英特新闻中国区主任郭汤姆（TomKellogg）先生、陕西省记协主席尹维祖在开幕式上讲话。这次研讨会的主题是“构建传媒与司法的和谐关系”。会议就构建传媒与司法的和谐关系、媒体案件报道的自律规则、案件报道的法律与道德、舆论监督与司法独立等问题进行了较为深入的探讨。法制日报、陕西日报、三秦都市报等中央和地方媒体的编辑记者，最高人民法院、部分省市法院、检察院的司法工作者及中国政法大学等学校的学者共40余人参加了研讨会。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

